



AD0-E106^{Q&As}

Adobe Experience Manager Dev/Ops Engineer

Pass Adobe AD0-E106 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/ad0-e106.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Why does the size of the repository double when running online compaction?

- A. A cache is created to improve performance of compaction.
- B. A backup generation is stored on disk after online compaction.
- C. The first generation is only cleaned after running a second online compaction.
- D. A temporary working generation is stored on disk but removed afterwards.

Correct Answer: B

Reference: <https://docs.adobe.com/content/help/en/experience-manager-64/deploying/deploying/revisioncleanup.html>

QUESTION 2

A DevOps Engineer is configuring a non production deployment pipeline. The code quality is checked in the build pipeline. A security check is configured in the deployment pipeline to identify any major security issues before a production deployment.

Which other check should be executed before deployment to production?

- A. A dispatcher invalidation rule check for replication functionality
- B. An OSGi configuration validity check for the new release
- C. A sling models validation check for the new release
- D. A performance check for the actual release functionality

Correct Answer: D

QUESTION 3

In addition to a manual start, what two triggers can a DevOps Engineer define to start the CI/CD pipeline? (Choose two.)

- A. Scheduled start
- B. Offline start
- C. Offsite start
- D. On Git changes
- E. Data store changes

Correct Answer: AD



Reference: <https://docs.adobe.com/content/help/en/experience-manager-cloud-manager/using/how-to-use/configuring-pipeline.html>

QUESTION 4

Which HTTP header should be used to flush a particular resource such as JSON data without invalidating the other parts of cache?

- A. CQ-Action-Scope: ResourceOnly
- B. CQ-Handle: ResourceOnly
- C. CQ-Action-Scope: Resource
- D. CQ-Action: Resource

Correct Answer: A

Reference: <https://experienceleaguecommunities.adobe.com/t5/Adobe-Experience-Manager/Dispatcherstatfileslevel/qaq-p/307739>

QUESTION 5

A DevOps Engineer has cloned an environment, and configurations must be adjusted for the environment to function correctly. Due to the cloning, the domain and IPs changed during the process.

Specifically for content activation, which two parts of the configurations must be altered? (Choose two.)

- A. The user of the flush agents
- B. The transport URI of the replication agents
- C. The transport URI of the flush agents
- D. The transport URI of the dispatcher configuration
- E. The user of the static content agent

Correct Answer: CE

[AD0-E106 PDF Dumps](#)

[AD0-E106 VCE Dumps](#)

[AD0-E106 Study Guide](#)